

ORDINUL MINISTRULUI APĂRĂRII

PRIVIND ANIVERSAREA ZILEI FORȚELOR TERESTRE

În calendarul creștin – ortodox această zi a Sfântului Mare Mucenic Gheorghe Purtătorul de Biruință, aleasă ca aniversare a Forțelor Terestre, are semnificația iubirii profunde pentru neam și țară pe care ostașul român o poartă în suflet său.

În acest moment de mare sărbătoare, cu sufletul cuprins de slavă și pioasă recunoștință, rememorăm glorioasele fapte de arme și sacrificii ale înaintașilor noștri - infanteriști, vânători de munte, cercetași, parașutiști, tanchiști, artileriști, transmisioniști, artileriști antiaerieni, geniști și chimiști, care au dat suprema jertfă pentru apărarea ființei neamului și a pământului românesc.

Împreună cu întreaga societate românească, armata parcurge un proces profund și complex de edificare a unor structuri moderne, viabile și dinamice. Acest proces se concretizează în Forțele Terestre Române, prin operaționalizarea și afirmarea unor mari unități și unități, capabile să îndeplinească o gamă largă de misiuni în colaborare cu parteneri NATO și U.E.

Miile de militari români din Forțele Terestre, participanți la operațiuni militare în spiritul păcii, pe întreg globul, au reușit să se facă respectați prin profesionalismul și dăruirea dusă până la jertfa supremă și să contribuie la construirea imaginii pozitive a României. Toate acestea sunt argumente care trebuie să ne motiveze pe toți să privim spre viitor cu încredere, voință și mândrie națională.

Prin competența profesională și dăruirea în muncă ale fiecăruia dintre dumneavoastră, Forțele Terestre Române devin, cu fiecare zi, forța care dă încredere populației că suntem în măsură să răspundem adecvat și eficace oricăror situații.

Domnilor generali, ofițeri, maiștri militari, subofițeri, soldați și gradați voluntari și personal civil,

Cinstiți memoria înaintașilor prin tenacitate și rigoare, pentru a fi la înălțimea sacrificiului lor și pentru a da o dimensiune reală jurământului făcut față de țară și neam!

Cu încredere deplină în calitățile dumneavoastră profesionale și morale, vă cer să vă consacrați întreaga energie, pricepere și putere de muncă pentru perfecționarea pregătirii în spiritul conceptelor moderne, astfel încât să fiți gata oricând să îndepliniți misiunea sacră de apărare a patriei!

Acționați cu fermitate pentru întărirea ordinii și disciplinei militare, bazată pe respectarea întocmai a legilor țării și regulamentelor militare, a ordinelor și dispozițiilor în vigoare!

Depuneți tot interesul pentru creșterea competenței dumneavoastră profesionale, manifestați dăruire și încredere în forțele proprii, fiți deschiși și pregătiți să vă instruiți pentru a atinge standardele cerute de o armată modernă.

*

* *

Cu prilejul Zilei Forțelor Terestre, vă felicit călduros și vă urez succese dintre cele mai mari ca apărători ai suveranității, independenței, integrității patriei și liniștii poporului român, sănătate deplină și numai împliniri în viață.

Așa să ne ajute Dumnezeu!

MINISTRUL APĂRĂRII
TEODOR MELEȘCANU